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 イマドキ女子・オトナ女子の恋愛観と美意識に関する比較調査 

女性脱毛専門院『リゼクリニック』（03-5291-5192・担当：佐竹・下谷）

【イマドキ女子・オトナ女子の恋愛観と美意識に関する比較調査】 

2人に1人の"イマドキ女子" 
SNSの『DM』から新たな出会いが始まる 

◆ 2018年、イマドキ女子の2人に1人が新たな出会いに期待 
◆ 6割以上の女性が専門の脱毛機関でのムダ毛ケアを希望 

　 
 

全国に18院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』(医療法人社団風
林会 /本部：東京都新宿区、総院長:赤塚 正洋)では、都内10～30代の女性
330名を対象に【イマドキ女子・オトナ女子の恋愛観と美意識に関する比
較調査】を実施（対象期間:2017年12月19日～12月21日の3日間）「イ
マドキ女子」と「オトナ女子」の出会い・恋愛感や、美容についての意識
差をインターネットにて調査しました。 
※ここでは10代～24歳までの女性を「イマドキ女子」、25歳～30代の女
性を「オトナ女子」と表記しています。 

 イマドキ女子・オトナ女子の恋愛観と美意識に関する比較調査概要 

■【DMから新たな出会い】約半数（45.5%）のイマドキ女子が『DM（ダイレクトメッセージ）』で知らない 
　男性との連絡を経験済み、オトナ女子の2.22倍にのぼる／オトナ女子は2割（20.5%）にとどまる 
・イマドキ女子：はい（45.5％）　いいえ（54.5％） 
・オトナ女子　：はい（20.5％）　いいえ（79.5％ 
■『DM』から何らかの関係に発展したと答えた女性は半数を超える結果に（52.8%） 
・友達関係（24.5%）／恋愛関係（14.2%）／友達以上恋人未満（13.2%）／ワンナイトラブ（0.9%） 
■【イマドキ女子の恋愛観】半数以上（54.5％）が「恋愛と結婚は別モノ」と回答／ 
　【オトナ女子は結婚願望強め】7割近く（68.2％）が結婚を意識して相手を選んでいることが判明 
■【2018年の恋愛期待値】イマドキ女子の2人に1人が新たな出会いに期待 
・イマドキ女子：期待している（56.5％）　期待していない（43.5％） 
・オトナ女子　：期待している（35.8％）　期待していない（64.2％） 
■【普段通う美容施設】1位に「美容院（55.2％）」次点に「脱毛機関（32.1％）」がランクイン 
■【1位・2位を『毛問題』が独占】イマドキ女子がキライな男性1位に「ヒゲが汚い（56.5%）」、 
　次点に「ムダ毛が不潔（52.6%）」がランクイン 
■【2017年・女性のムダ毛意識】自身の脱毛は専門機関でしたいとの回答が6割にのぼり、 
　男性のムダ毛ケアに賛成する回答も6割を超える結果に 
□専門の脱毛機関（医療脱毛・エステ脱毛・ブラジリアンワックス脱毛）でのケアを希望する女性は63.3%に 
□オトナ女子の3人に1人は「医療レーザー脱毛」を選択（35.2%）／イマドキ女子は3割に届かず（27.3%） 
□オトナ女子の6割以上（64.2%）イマドキ女子の7割以上（71.5%）が「男性のムダ毛ケア」を希望 
■【SNS投稿の画像】イマドキ女子は「加工命！」全項目でオトナ女子を上回る結果に 
・イマドキ女子：①フィルターをかける（53.2%）　②美肌加工（42.9%）　③明るさを調整（37.0%） 
・オトナ女子　：①明るさを調整（35.8%）　②美肌加工（27.3%）　③フィルターをかける（19.9%） 
■【よく使う写真加工アプリ】世代を問わず『SNOW』が人気、1位にランクイン 
・イマドキ女子：①SNOW　②B612　③LINEカメラ　③camera360 
・オトナ女子　：①SNOW　②BeautyPlus　③LINEカメラ 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
◆本プレスリリースの内容転載の際は「医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ」とご記載お願い申し上げます。 
・調査主体：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 
・対象期間：対象期間:2017年12月19日～12月21日の3日間（インターネット調査） 
・対 象 者：都内在住の10～30代の女性330名 
※10代～24歳までの女性を「イマドキ女子」／25歳～30代の女性を「オトナ女子」と表記しています。 
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■【DMから新たな出会い】約半数（45.5%）のイマドキ女子が『DM（ダイレクトメッセージ）』で 
　知らない男性との連絡を経験済み、オトナ女子の2.22倍にのぼる 
■オトナ女子は2割（20.5%）にとどまる 

Q1 『DM』（ダイレクトメッセージ）で友人ではない男性とやりとりをしたことがありますか？（単一回答） 
・イマドキ女子：はい（45.5％）　いいえ（54.5％） 
・オトナ女子　：はい（20.5％）　いいえ（79.5％） 

■『DM』から何らかの関係に発展したと答えた女性は半数を超える結果に（52.8%） 

Q2 『DM』から実際の関係に発展したことはありますか？（単一回答）※Q1にて「はい」を選択した回答者に質問 
《全体／世代別》 
・恋愛関係に発展した　　    14.2％（イマドキ女子12.9％／オトナ女子16.7％） 
・友達以上恋人未満の関係に発展した 13.2％（イマドキ女子15.7％／オトナ女子8.3％） 
・友達関係に発展した   24.5％（イマドキ女子25.7％／オトナ女子22.2％） 
・ワンナイトラブのみに発展した 0.9％（イマドキ女子1.4％／オトナ女子0.0％） 
・どの関係に発展したこともない 47.2％（イマドキ女子44.3％／オトナ女子52.8％） 

■【イマドキ女子の恋愛観】半数以上（54.5％）が「恋愛と結婚は別モノ」と回答／ 
■【オトナ女子は結婚願望強め】7割近く（68.2％）が結婚を意識して相手を選んでいることが判明 

Ｑ3 お付き合いする相手を選ぶ際、結婚を意識しますか？（単一回答） 
《全体／世代別》 
・はい、結婚を意識して選ぶ　　   57.6％（イマドキ女子45.5％／オトナ女子68.2％） 
・いいえ、恋愛と結婚は別物だと思う 42.4％（イマドキ女子54.5％／オトナ女子31.8％） 

■【2018年の恋愛期待値】イマドキ女子の2人に1人が新たな出会いに期待 

Ｑ4 2017年も残すところわずかですが、2018年新たな恋は期待しますか？（単一回答） 
《全体／世代別》 
・とても期待している　21.8％（イマドキ女子28.6％／オトナ女子15.9％） 
・少し期待している　　23.6％（イマドキ女子27.9％／オトナ女子19.9％） 
・期待はしていない　　54.5％（イマドキ女子43.5％／オトナ女子64.2％） 
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■【普段通う美容施設】1位に「美容院（55.2％）」次点に「脱毛機関（32.1％）」がランクイン 

Ｑ5 ご自身のケアのため、普段通っている施設をすべてお選びください。（複数回答） 
《全体／世代別》 
・美容院  55.2％（イマドキ女子51.9％ ／オトナ女子58.0％） 
・脱毛  32.1％（イマドキ女子27.9％  ／オトナ女子35.8％） 
・マッサージ  13.0％（イマドキ女子10.4％ ／オトナ女子15.3％） 
・ネイルケア  9.4％（イマドキ女子9.7％ ／オトナ女子9.1％） 
・整体  9.4％（イマドキ女子7.1％ ／オトナ女子11.4％） 
・ジム  6.1％（イマドキ女子3.9％ ／オトナ女子8.0％） 
・まつ毛エクステ 5.2％（イマドキ女子4.5％ ／オトナ女子5.7％） 
・美容クリニック 3.6％（イマドキ女子0.6％ ／オトナ女子6.3％） 
・痩身エステ  1.8％（イマドキ女子1.9％ ／オトナ女子1.7％） 

■【1位・2位を『毛問題』が独占】イマドキ女子がキライな男性1位に「ヒゲが汚い（56.5%）」、 
　次点に「ムダ毛が不潔（52.6%）」がランクイン 

Ｑ6 「絶対ナシ」と思う男性の《見た目の特徴》をすべてお選びください。（複数回答） 
《全体／世代別》 
・ヒゲが汚い  45.2％（イマドキ女子56.5％／オトナ女子35.2％） 
・ムダ毛が不潔 44.2％（イマドキ女子52.6％／オトナ女子36.9％） 
・肌が汚い  45.2％（イマドキ女子50.0％／オトナ女子40.9％） 
・ハゲている  45.5％（イマドキ女子50.0％／オトナ女子41.5％） 
・太っている  49.1％（イマドキ女子51.9％／オトナ女子46.6％） 
・身長が低い  26.1％（イマドキ女子27.9％／オトナ女子24.4％） 
・服がダサい  31.8％（イマドキ女子38.3％／オトナ女子26.1％） 

■【2017年・女性のムダ毛意識】自身の脱毛は専門機関でしたいとの回答が6割にのぼり、 
　男性のムダ毛ケアに賛成する回答も6割を超える結果に 

□専門の脱毛機関（医療脱毛・エステ脱毛・ブラジリアンワックス脱毛）でのケアを希望する女性は63.3%に 
□オトナ女子の3人に1人は「医療レーザー脱毛」を選択（35.2%）／イマドキ女子は3割に届かず（27.3%） 
□オトナ女子の6割以上（64.2%）イマドキ女子の7割以上（71.5%）が「男性のムダ毛ケア」を希望 
Ｑ7 《ご自身のムダ毛ケア》は、どの方法で行いたいですか（行っていますか）？（単一回答） 
《全体／世代別》 
・医療レーザー脱毛  31.5％（イマドキ女子27.3％／オトナ女子35.2％） 
・エステ脱毛   27.6％（イマドキ女子24.7％／オトナ女子30.1％） 
・ブラジリアンワックス 4.2％（イマドキ女子3.9％／オトナ女子4.5％） 
・自己処理（カミソリ等） 63.6％（イマドキ女子70.8％／オトナ女子57.4％） 
・その他   1.2％（イマドキ女子1.9％／オトナ女子0.6％） 
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Ｑ8 《男性のムダ毛ケア》について、どう思いますか。（単一回答） 
《全体／世代別》 
・大賛成、絶対ケアしてほしい  10.9％（イマドキ女子11.7％／オトナ女子10.2％） 
・賛成、ケアしてほしい  13.9％（イマドキ女子16.2％／オトナ女子11.9％） 
・どちらかと言えば、ケアしてほしい 41.8％（イマドキ女子42.9％／オトナ女子40.9％） 
・ケアは必要ない   28.5％（イマドキ女子24.0％／オトナ女子32.4％） 
・その他    3.9％（イマドキ女子4.5％／オトナ女子3.4％） 

■【SNS投稿の画像】イマドキ女子は「加工命！」全項目でオトナ女子を上回る結果に 

Ｑ9 《SNSの画像》について、普段よくする加工のうち当てはまるものをすべてお選びください。（複数回答） 
《全体／世代別》 
・美肌加工　    34.5％（イマドキ女子42.9％／オトナ女子27.3％） 
・メイクアプリを使用  6.1％（イマドキ女子8.4％／オトナ女子4.0％） 
・目の大きさを変える  10.0％（イマドキ女子15.6％／オトナ女子5.1％） 
・輪郭を変える  7.3％（イマドキ女子11.7％／オトナ女子3.4％） 
・目の色を変える  1.5％（イマドキ女子2.6％／オトナ女子0.6％） 
・髪の色を変える  1.8％（イマドキ女子3.2％／オトナ女子0.6％） 
・フィルターをかける  35.5％（イマドキ女子53.2％／オトナ女子19.9％） 
・明るさなどを細かく調整 36.4％（イマドキ女子37.0％／オトナ女子35.8％） 

■【よく使う写真加工アプリ】世代を問わず『SNOW』が人気、1位にランクイン 

Ｑ10 普段1番よく使う写真加工アプリをお答えください。（フリー回答） 
・イマドキ女子：①SNOW　②B612　③LINEカメラ　③camera360 
・オトナ女子　：①SNOW　②BeautyPlus　③LINEカメラ 

全国で18院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
 

■全国で18院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
新宿・渋谷・大宮・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・仙台・新潟・広
島・福岡天神・青森・盛岡・いわき・郡山・四日市 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制）※提携院は各院に準ずる 
※姉妹院に、男性専門の脱毛院『メンズリゼ』があります 
■リゼクリニック新宿院院長 大地まさ代 
・近畿大学医学部卒業 
・リゼクリニック東京新宿院 院長就任 
※上記院長ほか、各院ドクターへのインタビュー取材も承っております。
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本リリースに関するお問い合わせ先 広報：佐竹優一・下谷弥生　pr@rizeclinic.com 
《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 
〒169-0072 東京都新宿区大久保2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 
TEL：03-5291-5192／FAX：03-5155-2969
https://www.rizeclinic.com/


